
Р  П  У  Б  ЛИ  К  А  Б  ЬЛ  АР  И  

КСНСТИТУtіИСНЕН  СЬLL 

С)ПРЕПЕЛЕИ  

Ссия. 11 МіРт  13 г  

Кнституциснният  съд  в  състав  

Предсдатествуваііі : Ндадн  іLанаио  

Чі\енсв : L[анкс  Хаджисточев 	Гиіна  Жаинска  

Стан vіслав  Rиmитрое 	Лен  Корие3ое  

Нено  Неновски 	Пенчо  Пенев  

Теодор  Чипев 	Александър  Арааджиев  

при  участието  на  секретар-протоколчика  Стоііка  БеАоеа  

разгледа  е  закрито  заседание  на  11 гіарт  1993 r. кд 	3? 3 

r., докладвано  от  съдията  Пенчо  Пенев. 

Постьгіила  е  мола  от  председателя  на  Народното  сърание  

г-н  Александър  иордаиое  за  удължаване  със  седем  дни  на  

срока, е  коіто 	Народното  сърание  да  представи  писмено  

становиіце  по  делото. 

Съдът  счита ,. че  гіолата  следва  да  бьде  удовдетворена . 

По  този  начин  іце  се  даде  вьзможност  и  на  останалите  

заинтеросаван vі  страни  да  представят  писмени  съоражения  

?досега  нито  една  от  станите  не  е  направила  това?. Ссвен  

това  съдът  счита, t-іe за  правилното  реіі.іаване  на  делото  е  

неоходимо  на  основание  чд 2С3 от  3коиа  за  Конституционнія  
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сьд  да  се  изиска  инорация  от  Мииистерстео  иа  uьишиите  

раоти  относно  начина  на  гіредставителство  на  Репулііка  

ьлгария  е  Общото  сьрание  на  Оргаиизацията  на  сединените  

нации  с  огдед  разпоредата  на  чд. І  . от  Гiроцедурните  правида  

на  ( С  на  ( І-І; статута, гіравата  и  задьлженията  на  членовете  

на  делегацията  /гіредставителите / на  Репулика  Бьлгария  е  

статута, правата  и  задьлженията  на  неіния  постоянен  

гіредставител . Неоходио  е  да  се  изиска  иноргіация  и  от  

ГІинистерския  съвет  относно  сьстава  на  бьnrарската  делегация  

за  последната  сесия  на  СС  на  С , основанието  и  разера  на  

определеното  възнаграждение  на  председателя  на  СС  на  ООН, 

ксіто  е  случая  е  бьnrарски  представител, а  сьщо  така  

получава  ли  тоі  някакізо  вьзнаграждение  и  от  организацията, 

която  председатедствува . 

Водиm от  горното  съдът  

Ог1 РЕ 11 ЕАИ :  

Лаа  допьднителен  седодневен  срок  за  представяне  на  

писііени  сьоражения  по  делото. 

Министерският  сьвет  и  Министерство  на  вьніните  раоти  

да  представят  инорации  съгласно  остоятелствената  част  на  

настоящото  опреддние  е  седмодневен  срок  от  гіодучаване  на  

сьощението. 
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нституира.ни  гк  Длото  за 	совани  страни. 
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